

## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Klára Jeřichová

Název práce: **Prevence v oblasti reprodukčního zdraví budoucích matek**

Vedoucí práce: Mgr. Václava Klímentová

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP	x			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Předložená bakalářská práce zpracovává zajímavé téma prevence v oblasti reprodukčního zdraví budoucích matek. Téma je to aktuální, protože sexuální výchova je bohužel ve vzdělávání na okraji vzdělávacích témat. Autorka si klade za cíl zjistit úroveň znalostí a postoje dotazovaných respondentek v oblasti reprodukčního zdraví.

Teoretická část je členěna do kapitol, které odráží danou zkoumanou problematiku ve vhodném řazení. Je zde i zmíněna hrozba neplodnosti, která má zásadní význam pro reprodukční zdraví. Za ne zcela ucelenou považuji kapitolu „sexuálně přenosné choroby“, která mohla být více propracována do hloubky. Jazyková úroveň teoretické práce je méně postavená na odborných tématech, které by celkově byly pro bakalářskou práci vhodnější.

Praktická část je postavena na odpovědích dotazovaných respondentek s předem připravenými hypotézami. Metodologický postup je v zásadě správně zpracován, ale bylo by vhodnější se spíše zaměřit na uvedené cíle. I přes drobné nedostatky se cíl práce podařilo autorce naplnit a proto doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

**Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:**

Kterou intervenci ve vzdělání, byste považovala za nejdůležitější vzhledem k Vámi zjištěným výsledkům?

***Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.***      **NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:** velmi dobře

Datum: 3. 6. 2019

vedoucí práce